

没资产证明也能办信用卡?

有人声称最高能代办百万元额度信用卡,业内人士说“不靠谱”

□记者 姜宁 报道
qlwbjn@vip.163.com

本报12月18日讯 花20万元就能办出一张透支额度为100万元的信用卡?近日,有信用卡代办员声称,只要给他20%的佣金,就能帮着办出最高额度100万元的信用卡——没有任何资产证明也没关系,只要提供身份证就行。

最近,多位市民向本报反映,经常接到短信称,可以代办大额信用卡,本人没有办卡资格也可办理。办成之后需要收取不菲佣金。

记者以办卡人的身份联系到一位代办员。该代办员自称姓孙,他介绍,在他这里办理信用卡只需提供身份证复印件,在没有任何资产证明的情况下也能办出十多万元的信用卡,费用是信用卡透支额度的

20%。也就是说,办理一张20万元的信用卡,光佣金就要花4万元。

当被问及具体是办理哪家银行的信用卡时,该代办员有点不耐烦:“办理后付款,你没有任何风险,卡办好后,当面交易,我有POS机,你把4万元当面给我就可以了。至于哪个银行,你就不用操心了!”据介绍,代办信用卡的最大额度可以达到100万元。

代办信用卡靠谱吗?中国银行烟台分行信用卡部总经理宋强介绍,这种代办的方式一般是银行内部员工和外部办卡中介一起联合操作,通过伪造房产证明、财产证明或者银行内部员工违规推荐客户等方式办理。“这种方式相当不靠谱!而且佣金还这么高!”办理这类信用卡的人一般是为了恶意透支。

“中介代办、伪造证明办理的事件确实存在。”该行信用卡部客户经理贺静介绍,本年度中国银行现场发现了五六起利用伪造财产证明、房产证明进行信用卡诈骗的事件。“由于发现及时,银行没有受到任何损失。”贺静透露,纯粹为了恶意透支的客户是很少的,不还钱的一般都是丧失还款能力的客户。

港城加油站步入“刷码”时代

只要在柜台打出加油小票,一刷条形码就能加油



□记者 齐金钊 报道
qlwbqjz@163.com

本报12月18日讯 加油没拿油卡?“刷码”就行了!细心的车主发现,最近在市区部分自助加油站加油时,除了能用加油卡加油外,还多了一种“刷码”加油方式:车主只要在加油站柜台交上现金,就能获得相应面值的小票,拿着这张小票到加油机上一刷,提起油枪就能加油。

“没想到刷小票也能加油了,太先进了!”近日,车主曲女士在观海路上一家中石化自助加油站加油时发现自己油卡忘了带。在求助加油站工作人员后,加油站工作人员带曲女士在柜台前用现金购买了一张印有条形码的小票,曲女士拿着小票在加油机通过“刷码”完成了加油。

18日,记者从中石化烟台分公司了解到,这种在港城刚刚出现的“刷码”加油方式主要存在于中石化旗下的部分全自助加油站,目前正处于试运行阶段。

“这是加油站刚刚试行的‘刷码’加油方式。”中石化烟台分公司零售部主任车海清介绍,“刷码”是中石化旗下加油站刚刚推广试用的一种加油方式,目前全市已经有20多家全自助加油站具备了“刷码”功能。

“刷码是自助加油机的一项拓展功能。”车海清介绍,车主即使没有加油卡,也能在加油站享受自助加油站的便捷。



▲一位车主已经学会“刷码”加油。记者 齐金钊 摄

▶只要刷小票上的条形码就能自助加油了。记者 齐金钊 摄

怎么“刷码” 小票即刷即用 余额还能退

“刷码”加油很简单,私家车主看一遍就能掌握。”在加油站,工作人员向记者展示了“刷码”加油的全过程。

首先,车主需要用现金在加油站柜台根据需要交一定数额的油款,然后工作人员会提供给车主一张印有条形码的小票,拿着这张小票,市民可以在自助加油机开启“刷码”的按钮,然后将

小票放入“刷码”凹槽里刷一下就行了。

“如果市民小票上的钱太多,还可以拿着小票到柜台上退钱。”加油站工作人员介绍,加油卡的小票是一次性加油小票,如果车主在加油过程中在小票上多充了钱,油箱加满后还可以拿着小票到柜台上将余额退出来。

有啥优惠 “刷码”加油 每升便宜5分钱

以前使用加油卡加油能享受到自助优惠和加油卡本身的返利优惠。记者了解到,使用“刷码”加油同样可以享受自助加油的优惠。

中石化加油站工作人员介绍,现在市区的多数加油站都已经开始了人工改自助的过程,自助加油站比人工加油站减少了人力成本,在油品价格上也更低,汽柴油每升都比人工加油站每升便宜5分钱,现在多了“刷码”加油,拓展了自助加油站的收费模式,车主仍能享受到每升5分钱的优惠。

本报记者 齐金钊

11月烟台房价 环比下降0.1%

□记者 李园园 报道

本报12月18日讯 18日,国家统计局发布了11月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,“上涨”再度成为70个大中城市房价月度变化的“主基调”。烟台方面,11月份新建商品住宅环比下降0.1%。

国家统计局数据显示,11月份,全国70个大中城市中,53个城市房价环比上涨,创年内新高,但这些城市房价的环比涨幅均未超过1%。与去年同月相比,房价下降的城市仍占据多数。

烟台房价小幅下跌。11月份,新建商品住宅环比下降0.1%,同比下降1.3%。二手房方面,环比下降0.3%,同比下降4.9%,已经连续14个月和9个月处于下跌走势。

一变“平安果” 苹果身价立马涨

3个苹果卖60多元

□记者 孙芳芳 报道

本报12月18日讯 原本普普通通的苹果,到了圣诞节,包上一层精美的包装纸,立即变身“平安果”,价格也翻着番地往上涨。

17日上午,市区一家大型超市内已经搭起圣诞平安果的销售专柜,摆放的品种主要有红富士、花牛苹果、红蛇果、青蛇果、姬娜果等。

“就这么3个苹果包在一起,就卖64块钱?”已经包装好的一组“平安果”引起众多消费者关注。袋内一共有3个不同品种的苹果,价格标签上标注着64元。“价格太高了,一般人买不起!”

一旁的工作人员不断招揽顾客,但是看的人多,真正购买的寥寥无几。

相关新闻

烟台圣诞苹果

出口同比增16.85%

□记者 孙芳芳 报道

本报12月18日讯 圣诞节临近,苹果作为“圣诞果”也沾上了光。记者从烟台出入境检验检疫局了解到,11月烟台出口圣诞苹果5623吨,与去年同期相比增16.85%,其中主要去往菲律宾。

据烟台海关统计,11月份,烟台出口各类农产品2.8亿美元,较10月份增长10%,而苹果作为“圣诞果”也沾上圣诞节的光。

烟台出入境检验检疫局工作人员介绍称,今年出口圣诞苹果主要去往菲律宾市场,11月份共出口134批,5623吨,货值664万美元,与去年同期相比分别增长15.52%、16.85%、17.94%。

自驾游“蛋糕”谁都想咬一口

烟台一家旅行社打造景区、车、房“一条龙”预订服务招揽自驾游客

□记者 孙芳芳 报道
qlwbsff@vip.163.com

本报12月18日讯 高速公路免费让自驾游市场蓬勃了起来,也让旅行社看到发展新机遇。近日,记者获悉,烟台一家旅行社正在构建预订资源网络,把景区、车、房资源整合到一起。

高速公路免费火了自驾游。“今年国庆节期间自驾出行的人数比往年增了3倍,占到旅游市场的三成左右。”近日,烟台中国国际旅行社副总经理李军介绍,

妇女国际旅行社销售部经理迟晓琳认为,自驾游需求旺盛,但目前相关的配套设施还不够完善,尤其是自驾游服务供给严重不足,旅行社在这方面大有可为。

“目前我们正在构建一个预订资源网络,把景区、车、房资源整合到一起。”李军向记者勾画了一个未来的情景:外地游客联系旅行社之后,旅行社会预售景区服务,并且可以代订房、车。游客来到烟台后,开上订好的车自驾到目的景区就能直接消费,累

了就住在订好的房间里。

但李军也认识到旅行社在自驾游方面的短板。“与普通的旅行团相比,自驾游涉及的安全因素和各方面问题更多、更复杂。”李军认为,规模大的自驾游有时一出去就是几十辆车,路途遥远,天气、地理条件千变万化,各人驾驶技术、应变能力也不同,想做到开心出去平安回来,需要有很好的指挥和协调。“旅行社对自驾游的操作水平相对较弱一些。”

“旅行社对自驾游的操作

水平确实不如专业人士,所以利益空间小。另外,在游客驾驶技术等安全问题上,承担的风险更大。自驾游车队人数众多,很难统筹管理。所以作为旅行社来说,拿下这块蛋糕非常困难。”一家旅行社的老总直言。

近日,交通运输部明确说明,春节期间将继续实行高速公路小客车免费通行政策,并要求各地在春节前制定规范的管理细则。此消息一出,旅游业界对春节自驾游热的关注度立即上升。